

彼得致腓力书信

这是使徒彼得写给使徒腓力的信。

耶稣基督的使徒彼得，向我们亲爱的兄弟，使徒同伴腓力及其腓力的兄弟同胞致以问候！

我们的兄弟，我想让你知道，我们收到了救世主的命令，在我们的耶稣基督允许下，应当走在一起，向世界各地传遍救赎的福音。然而作为你，你却与我们分开，并不希望与我们走在一起，也不想知道我们如何把自己组织起来，变得秩序井然，以至我们可以告诉你好消息。我们的兄弟，根据我们的主耶稣的命令，这样对你是合乎时宜的吗？

腓力收到这些措辞之后，读了它们，然后高兴地同彼得走在一起。彼得也召集其它人来。他们走到一座叫“橄榄树山”的山脉。基督还在的时候，他们以前就同受祝福的基督聚集在这座山上。

使徒们都到齐了，他们把膝盖跪在地上，祷告说：“父亲，父亲，光明的父亲，你听到我们的声音就像听到你的神圣孩子耶稣基督一样。他成为了在黑暗里为我们照明的照明者。你必定听到我们！”

他们在另一个时间再一次祷告，说：“生命的儿子，永恒的基督，我们的救世主，请给我们力量，因为他们想找机会杀我们！”

一道伟大的光出现了，山脉在他出现的视野里头变得闪亮起来。一个声音呼唤他们说：“请听我说，我会告诉你们。你们为何要请求我？我是耶稣基督，与你们永远同在。

使徒们回答说：“主，我们想知道其它的永世万古和他们的佩雷

若玛（pleroma）有何不足？”此外，“我们怎样留住这块住处？”再者，“我们怎样返回这个地方？”还有，“我们怎样才得到勇气的权威？”和“为什么会有对抗我们的力量？”

一个声音从光而来，说：“你自己就是见证我对你所说一切的人，但是由于你们不相信，我应当再说一遍。首先，关于各种永世万古（各种形态的天堂）的不足。没有最高权威的父亲（理性）的诫命，母亲（信仰）的违抗，母亲（信仰）的不足会出现，这就是不足。她想让各种永世万古提升起来。她说话时，傲慢的一位会伴随而来。她怠慢时，傲慢就会抓住它（天堂），使它变成了贫乏。这就是各个天堂贫乏的原因。现在有了傲慢的参与，他向它播种，把力量与权威放置在那里。他粘附在各个已经死亡的天堂里面。世上的所有力量都对他们的诞生感到高兴。由于他们是陌生人，他们并不知道最先存在的父亲。他们用权力和赞美去侍候傲慢的一位，而他，傲慢，得到了各种称赞的力量而变得妄自尊大。他变成了一个羡慕者，在那个地方（永世万古）上制造了肖像，也制造了形态。他委任在他权威里面的所有力量塑造人的形体。他们由误传而来，与伪装的外表合并在一起。

下一步就是关于救世主：我是一颗自上而下的种子，被派往进驻身体里面，成为了人的形体，但是他们却不认识我，只认为我是一个凡人。我向属于我的人说道，他倾听我就像今天你们倾听我一样。我给了他权柄，以至他能够继承父亲的贵产。我拿起。。（缺失）他们都充满。。（缺失）在他的救赎里面。由于他自身的不足，他就这样得到了佩雷若玛（pleroma），变成了救世主。

就是这个缘由，你们被挽留到这片地方，因为你们属于我。当你们脱下了腐烂的外衣，你们就会成为凡人中间的照明者。

由于各种权威并不希望你能得救，你们会为这个缘故而与各种权威对抗，因为他们不像你们那样得到歇息。

然后，使徒们又开始祷告说：“主，告诉我们，由于统治者在我们之上，我们应如何与他们作斗争呢？”

一把从光里面发出的声音说：“现在你们应以这种方式与他们作斗争，因为统治者自己本身与人之精神不断地对抗。你们应以这种方式与他们作斗争，集合在一起向世界教导救赎的奥义。而你们，用我父亲的力量约束自己，让你们的祷告者们知道。而他，父亲，会帮助你们，就像他派我来帮你们一样。不要害怕，我会永远与你们同在，就像我以前还在肉身里所对你们说一样。天堂响起雷声，出现闪电，向他们所显现之地被接走到天上。

使徒们用每一种祝福感谢主。他们回到了耶路撒冷。他们在路上互相讨论关于光的事情。一个关于主的标记被造出来了，它是说：“如果他，我们的主，受难，那么我们必须受多少劫难呢？”

彼得回答说：“他为我们而受难。因为我们的矮小，我们也有必要受难。”一个声音传到他们，说：“我已经告诉你们很多次，你们必须受到劫难，他们必定会把你们交到犹太集会和统治者手上，因此你们会受难。一个人不受难就。。。 (缺失) 父亲。。。 (缺失)，以致他会。。。 (缺失)。”

使徒们非常高兴地走进耶路撒冷。他们进入礼拜堂，奉主耶稣基

督之名给了救赎的指示。他们治愈了很多人。

彼得开口对他的使徒同伴说：“我的兄弟同胞，请听我说。我们的主耶稣还在肉身的时候，告诉了我们一切吗？因为他由天而来。”他完全受圣灵浇灌。他这样说：“耶稣，我们的照明者，来到世上受难。他带上了荆条的冠冕，他披上了紫色的衣服。他被钉死在树上（十字架上），埋在坟墓里，从死亡中复活。我的兄弟，受难对于耶稣是陌生的。我们由这个犯罪的母亲（信仰）而受难。因为这个缘故，他所说的与我们相似。因为我们的主，不可估量，光荣的父亲儿子，是我们生命的创造者，我们因此而不要服从于违法之人，继续前进。。（缺失

。。。 （缺失）然后彼得也集合其它的人，说：“噢，主耶稣基督，给了我们谅解的精神，这样我们也可以表现奇迹。”

然后彼得和其它使徒看见了它，他们受到了圣灵的浇灌，每一个人都在进行康复，接着他们就四处分散去传播主耶稣的道。他们又聚集到一起相互问候说：“阿门！”